
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 28 (vigésima oitava) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2018, 

da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 05( dias) dias do mês de 

setembro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de 

Carvalho, Francisco Marcelo lavares Evangelista ,Francisco Hudson 

Guilherme, Francisco José de Sousa Diogo, Heloisa Rejane Veras de Sousa, 

Izabel Moura de Carvalho, Luís Teixeira Freitas. Constatando o quórum 

regimental, o Sr. Presidente Luís Teixeira, em nome de Deus fez a abertura 

da sessão e iniciou o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do 

Município. Em seguida, solicitou a Vereadora Izabel Moura que fizesse a 

leitura da ata da Sessão anterior que após lida e discutida, foi aprovada. NA 

(13' 	ORDEM DO DIA: Leitura e distribuição de cópias do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo de N013/2018 de autoria da Vereadora Rejane lavares que 

DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA 
PESSOA PORTADORA DE DEFICIENCIA E INDICA OUTRAS PROVIDENCIAS". 

Encaminhado às comissões competentes. Leitura da Indicação de N 

15/2018 de autoria do Vereador Chiquinho Diogo que 	Solicita a 

Construção de uma Quadra Poliesportiva no Bairro Sagrado Coração de 

Jesus". NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Hudson Guilherme - Saudou a todos 

e iniciou falando sobre o dia das pessoas que tem distrofia muscular de 

duchenne, explicando que existem vários tipos dessa distrofia e muitas 	( A J 
complicações, onde falou de um projeto apresentado pelo vereador de 

Fortaleza Michel Lins, sugerindo que seja apresentado matéria com esse 

teor nessa Casa Legislativa. Emocionado, Hudson falou da perda de seu 

irmão que foi ocasionada por essa doença, mostrou sua tristeza e citou 

muitas das virtudes de seu irmão. Rejane Tavares falou da importância da 

aprovação de seu projeto e sugeriu o dia de homenagem ficasse sendo o 

dia do aniversário do vereador Hudson. Hudson falou do aniversário de seu 

avô, onde parabenizou-o. Hudson finalizou falando da importância de 

dizermos aos nossos familiares e amigos que os amamos, pois a qualquer 

momento podemos perde-los. Antônia Freitas - Saudou a todos, iniciou 

falando sobre o dia do irmão, onde parabenizou suas irmãs que moram em 

Brasília; Parabenizou a Vereadora Rejane pelo projeto e pela ideia de que a 



) 

data homenageada seja o dia do Vereador Hudson, primeiro vereador 

portador de deficiência; Pediu que concluam as estradas do município e que 

recuperem a capelinha do cemitério local; Reclamou sobre a falta do 

transporte escolar do Muringue; Disse ser contra o local onde a quadra de 

Lagoa de São Pedro foi construída e a forma como aconteceu a obra, onde 

citou que uma conversa do Dr. Francisco, onde Dr. Francisco deu em áudio 

o resultado antecipado de uma sentença e ainda chamou as pessoas de 

doidinho nesse áudio, dizendo ser uma situação lamentável. Falou que 

haverá perícia na medição das terras para que saibam realmente quem é o 

dono e que deveriam ter ouvido a comunidade. Finalizou desejando a todos 

uma boa noite e boa semana. O Presidente deixou claro para a Vereadora 

que questões trazidas pra cá, no podem ser baseadas em conversas de 

pessoas, que onde foi construída a quadra é logradouro e que a obra 

beneficia a população, no sendo necessário ninguém querer atrapalhar os 

trabalhos, pedindo que tenham a maturidade de aceitar que tudo o que se 

consegue para um distrito é para o bem de todos. O Presidente disse que a 

justiça foi feita e que o Juiz indeferiu o pedido de duas pessoas que apenas 

quiseram atrapalhar a construção da obra. No havendo nada mais a tratar, 

o Presidente encerrou a presente sessão e mandou que lavrasse a presente 

ata que após lida e discutidas deverá assinada pelos presentes. Nova 

Russas, 05 de setembro de 2018. 
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